



POSLANECKÁ
SNĚMOVNA
PARLAMENTU
ČESKÉ REPUBLIKY

PARLAMENT ČESKÉ REPUBLIKY
POSLANECKÁ SNĚMOVNA

Mgr. Renáta Zajíčková
předsedkyně sněmovního podvýboru
pro regionální školství a celoživotní učení

Sněmovní 4, 118 26 Praha 1

Věc: Veřejná odpověď na stanovisko spolku Pedagogická komora, z.s. ze dne 13. 9. 2023

Vážení,

události spojené s jednáním prezidenta vašeho spolku, Radka Sárköziho, na Národním konventu o vzdělávání nepatří do slušné společnosti. Podobné chování na půdě oficiálních institucí je naprosto nepřijatelné.

Ačkoliv oceňuji vaši snahu o omluvu, nemohu přehlédnout skutečnost, že váš spolek dlouhodobě neplní své zákonné povinnosti. Připomínám, že oficiální pedagogická komora v České republice neexistuje a váš spolek, jak jej prezentujete, se neopírá o oficiální status ani mandát. Váš název je zavádějící a klamete jím nejen odbornou a širokou veřejnost, ale i média. Vaše dlouhodobě netransparentní jednání i nedávné události vyvolávají u mě i u mnoha dalších oprávněnou nedůvěru a vážně zpochybňuje vaši kredibilitu.

Je nezbytné zdůraznit, že stejně tak, jak je nelegitimní postavení pana Sárköziho, je třeba pochybovat o legitimitě celého prezidia, které muselo být o těchto problémech informováno. Z těchto důvodů nyní nemohu za důvěryhodného a pro vzdělávání relevantního partnera považovat nikoho ze současného vedení spolku.

Je důležité zdůraznit, že důvěryhodnost kolektivní organizace nelze obnovit slovy. **Vyzývám tedy opakovaně současné vedení spolku, aby dostalo svým zákonným povinnostem a dále doložilo pravdivost tvrzení o počtu svých členů, aby bylo zcela jasné, koho a jak silným hlasem ve skutečnosti zastupuje.**

Mé poděkování při této příležitosti míří ke všem organizacím, které se k mé veřejné výzvě postupně připojují. Jsem přesvědčena, že pedagogická veřejnost si zaslouží reprezentaci, která jedná v politickém i veřejném prostoru transparentně a v souladu s principy slušnosti a respektu vůči všem zúčastněným stranám.

V Praze dne 21. 9. 2023

Mgr. Renáta Zajíčková